[MPUJEMHU UCIIUT U3 MATEMATUKE 3A YIIMC HA CAOBPARAJHU ®AKVYIJITET, 25.6.2018. TOJUHE
[udpa 3anatka: 2314

Tect uma 20 3agaraka. Bpeme 3a pan je 180 munyra. 3agarm 1-6 Bpese mo 4 noeHa, 3ananu 7-14 Bpene no 5
moeHa, a 3agamu 15-20 Bpeae mo 6 moena. Ilorpemian omrosop goHocd —10% on Gpoja moeHa 3a TadaH
01roBOp. 3a0KpyKuBarbe H He TOHOCH HH MO3UTHBHE HU HETATHBHE TIOCHE. Y CITydajy 3a0KPYKUBaha BHUIIE
OJ1 je/THOT, Kao M y CIy4ajy He3aO0KpYKHBarba HUjEJHOT OAroBopa, nobuja ce —1 moeH.

1. 36up KBajpaTa periema jenHaunHe 52¥T6 — 6 - 5¥3 4 5 = 0 je:

A) 13 1) 5 E) 25

I 17 n 10 H) He 3nam

2. Tpouudpenux OpojeBa unje cy cBe uudpe paznmuante U npunajiajy ckymy {1,2,3,4,5} nma:

A) 27 1) 120 E) 125

I 60 n 20 H) He 3nam

3. Bpennocr u3pasa (sin(60°) — 2 cos(30°)) - tg(60°) je:

A) 9/2 1) —V/3/2 E) 3/2
I) —-1/2 1) -3/2 H) He 3nam
4. BpenHoct u3pasa (\/g -3 - \/ﬁiﬁ) : (\/g ++/3 + \/;\/?_,) je:

A) =5 1) V5 E) —/5
I 5 n) 0 H) He 3nam

5. Axo je 3x — 7 ocTaTak IIpH JieJbemby nomaoma P (x) nonuHomom x2 — 8x + 12, onpa je P(2) - P(6) jennako:

A) 27 1) 9 E) —11

I 15 n -3 H) He 3nam

6. AKO 32 apUTMETHYKH HU3 BaXU d, — d3 + a, = 6 U a; + as + a; = 6, oHJA je ag jemHaKo:

A) —-10 ) 10 E) 0

I 3 n) —3 H) He 3nam

7. JennaunHa npaBe Koja caapsku Tauky (5,5) u HopmanHa je Ha mpaBy x + 2y — 10 = 0 je:

A) x+2y—15=0 1) —2x—y—15=0 E) 2x—y+5=0

I) 2x—y—5=0 n —2x—y+15=0 H) He 3nam

8. Ako je x = a,y = b pememe cuctema jennaunna 81Y % = 3%, log(4x + y) = log(6) , Tana je a + 2b jennako:

A) =5 D 5 E) 4

r 9 1) 3 H) He 3nam
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9. Bpennoct n3paza ﬁ + 2ije:

A) 0 1) 4 E) 2+ 2i

I —2 4 2i n 1 H) He 3nam




10. Ako cy X; U X, pemema jeqHaunne x> — 2v/3 mx — 6x + 6m? + 124/3m = 0, onpa je x? + x32 jennaxo:
A) 36 1) 36 — 12V3m E) 12v3m
I 6m—6 n 6 H) He 3nam
11. Ako je log,5(3) = a ulog,5(2) = b, onna je logs(6) jennaxo:
A) (b+2a)/(Ba+b) 1) b/(a+b) E) (2-=b)/(b—a)
)] a—b>b 1) (a+b)/(1—a) H) He 3nam
12. 36up kBajpaTa peliema jexHaunne x* — 13x2 + 36 = 0 je:
A) 1 1) 0 E) 26
I -1 n 3 H) He 3nam
13. 36up cBUX peanHHX peluera jennaunne x> + 2|x| — 2 = 0 je:
A) 2v3 1) 2 E) 0
) —-2v3 ) 4 H) He 3nam
14. Axo je nospunHa jeqHaKOKpakor Tpane3a 168cm?, ocuosuiie 19cm u 9cm oHja je Kpak jeaHak:
A) 12cm 11) 13cm E) 15cm
I 11lcm n 26cm H) He 3nam
. _ _ XY\ . x _|sin(x)] __4/1+cos(2x) i
15. Mare cy pynkumje fi(x) =1, fo(x) = tg(z) ctg(z), fz(x) = N uf(x) = Vool . Tama Baxu:
A) fi=f 1) Hewa jeanaxnx E) T
) f3=1a n) fo=fa H) He 31am
16. MakcuMalHa 3anmpeMiHa TIpaBe KyIle JaTe H3BOAHUIE S = v/3cm je:
A) 2m/3cm3 10) 41 /3cm3 E) 21/9cm3
) 2mem?3 ) 4mem? H) He 31am
17. Leno6pojuux pemmema Hejeqnadune logz (x? — 3x + 2) = logz(2 — 2x) uma:
A) 1 1) 0 E) 3
I 2 n o) H) He 3nam
18. 36up cBuX 1ENOOPOjHUX peleka HejeaHaunHe V24 — 2x — x2 > 2 + x je:
A) 20 1) 0 E) —18
I —2 n) —20 H) He 3nam
19. Axo je f(x) = log,(x) + 2log, (4x) 3ax > 0, ouna je f(x) + f (%) jeIHaKo:
A) 4 1) 0 E) 16
I 8 n 2 H) He 3nam
20. Ckyn pentema Hejennaunne 2 cos(2x) > 1y unreppany [— /2, T[] je:
A) (-m/6,m/6) U (5m/6,m] 1) [-m,—5m/6] U [5m/6, ] E) [-m/6,m/6] U [5m/6, 7]
I (-m/6,m/6) ) [—1/6,1/6] H) He 3nam




